

辽沈晚报成长学院百家成长实践基地全面启动 快来争当“小小图书管理员”吧!

辽沈晚报成长学院联手新华书店、北方图书城等省内各大文博部门，启动成长实践基地项目。

你想成为图书馆员的好帮手吗？你想体验为别人服务的辛苦和快乐吗？为丰富孩子们“双减”后的生活，锻炼动手能力和社会实践能力，辽沈晚报成长学院联手北方图书城将开展“小小图书管理员”社会实践活动。



资料图片

专业人士为大家现场演示

本次“小小图书管理员”活动过程中，我们将邀请专业的图书管理员为大家讲解图书的基本知识，如一本书的封面、封底、书脊、护封、腰封、扉页等；同时还会为大家现场演示，如何上架、出库、售卖以及服务礼仪等。讲解过后，现场将开展“图书寻宝赛”“记书名大赛”“垒书塔大赛”等实践比赛，检验孩子们的学习成果。

通过简单的学习，孩子们对于图书管理员的工作会有初步的认识，接下来会根据孩子们自己的意愿来进行实习岗位的分配，大家可以从小小调查员、小小整理员、小小营业员、小小图书修护员等岗位中选择，现场老师会根据孩子们的意向再进行面试，确保每一位参与者都能够选到最适合的岗位。

成为合格小小图书管理员

如何成为一名合格的小小图书管理员？主办方会安排不同岗位的孩子参与职业体验，通过孩子们在岗位实践中的表现进行最终的评估，并会给出实践意见，以及辽沈晚报成长学院书面实践证明。

“小小图书管理员”活动的开展，不仅可以让孩子们与图书零距离接触，“解锁”书店的工作流程，培养整理书籍的好习惯，还能促进大家热爱公益事业，发展组织协调能力，传承优良的道德修养合作精神。辽沈晚报记者 冯美琳

参与方式：扫码加入辽沈晚报成长学院，点击活动报名，留下姓名和联系方式

参与须知：参加“小小图书管理员”活动，需家人接送且全程陪同。被确定为“小小图书管理员”的体验者要求准时到店，不可随意缺席。

咨询电话：024-22699391



免费为孩子提供社会实践

本次活动面向全市6-12岁青少年招募，每位小读者要按照活动主办方的安排按时参与“小小图书管理员”社会实践。活动全程不收取任何费用，活动结束后辽沈晚报成长学院会根据孩子们的实践成果，为参与活动的孩子提供书面实践证明。即日起，开始报名，主办方根据报

名情况进行分组。

辽沈晚报成长学院是辽沈地区儿童成长教育综合服务平台。孩子的成长足迹，若没有一个平台能够予以留存，父母又怎会没有遗憾？孩子的成长路上，我们一起！每个人身上都有太阳，主要是让它如何发光。给孩子们一个接触不一样世界的机会，给孩子们打造一个不一样的精彩童年。一个卓越的平台可以让孩子走得更快、更远、更高，欢迎大家加入辽沈晚报成长学院，我们会跟孩子一起成长。

爱阅读、爱历史、爱自然、爱创作，快快进群 成长学院三十个兴趣圈招募好少年

爱阅读的胖虎团
让孩子爱上“阅读课”

读万卷书，行万里路。怎样才是会读书，读好书呢？

加入成长学院“读书社”，走进“城市书房”，我们将邀请有激情有窍门的“领读人”，教孩子们如何选书，进行分解阅读，再集体讨论和分享，透过阅读，淬炼彼此的思想精华，凝聚你我的共识智慧。在集体阅读中，孩子们发表自己独到的见解，逐渐敢于质疑，敢于表达，敢于破旧立新，感受读书的乐趣与魅力，让阅读与思考无处不在。

爱历史的胖虎团
到博物馆上“历史课”

让文物“活”起来！作为历史的记录者，博物馆里的藏品突破书本局限，用实物说话，能传达给孩子更直观鲜活的信息。

“人文社”聚合了省内数十家博物馆资源，能为孩子们提供更多更适宜少年儿童学习的优质社团课程。跟着成长学院畅游博物馆，亲身感受历史与科技的智慧沉淀，摒弃走马观花式的旅游方式。老师会适时给予孩子们课程导入，情境结合，再配以恰当的引导，激发孩子们的学习兴趣，使他们养成系统思考的习惯，最终成为“博古通今”的博物少年。

找到你的兴趣没？

擅长书法美术创作的同学可以加入“书画社”，会不定期举办各种书法大赛和绘画大赛，为小艺术家们提供评选和展示的平台。

爱读史、爱看《国家宝藏》的同学们不可错过“人文社”，成长学院联手省内数十家博物馆，设计了多款优质研学课程，在博物馆里上“历史课”，让同学们获得有温度的、更鲜活的历史故事。

想让孩子爱上阅读，就来“读书社”吧。读一本好书如同和高尚的人对话，可有的孩子能举一反三，有的却懵懵懂懂，不是理解能力差，而是阅读方法没找对。跟成长学院一起去“城市书房”看看，我们将邀请“领读人”，带孩子们走进沉浸式阅读。

认真学，放肆玩！爱运动爱旅游的孩子们快来“户外社”集结。登山看日出，海滩挖螃蟹，在野外露营……我们共同在运动中挥洒汗水，在挑战中突破自我。

“行是知之始，重知先重行”，素质教育不局限于课堂，书本之外的乐、游、学、玩，每一项都是对课本课程的延伸和补充。成长学院就是同学们的大朋友，带你去四大兴趣社里找到志同道合的伙伴，通过丰富多彩的活动，开拓视野，全面发展。

成长号角吹响，未来已来！

一个目标坚定的人可以走得更快；

一群志同道合的人可以走得更远；

一个卓越的平台可以让孩子走得更快、更远、更高！

欢迎加入“成长学院”，让我们和孩子们一起成长，一起让世界变得更好。

辽沈晚报记者 闫柳

爱运动的胖虎团
到大自然上“体育课”

走出课堂，让运动将生命能量加满。“户外社”就是基于孩子户外运动而集结的学游社团，将致力于培养孩子各种户外生活能力和运动技能，走进生活亲近自然。

无论是采摘还是露营，踢球或是滑雪，成长学院会和孩子们在富有自然野趣和挑战性的活动中，体验运动带来的收获与快乐。让孩子回归自然，放飞心情，平衡身心，激发对大自然的感知和热爱，是我们的目标和方向。

爱书画的胖虎团
和名家一起上“创作课”

毕加索说：每个孩子都是艺术家。在孩子的想象中，世界是诗意的，山水草木皆有趣；孩子们用天真的慧眼感悟成长，用画笔涂鸦童年世界。

有创作，更需要展示。“书画社”聚合省内书画协会、院校资源，为寻找美创作美的孩子提供提升和展示的机会。

成长学院会不定期举办各种书法大赛和绘画大赛，通过线上线下的方式征集作品进行评选和展览，同时邀请辽宁书画名家进行点评指导，让孩子们增强自信，在竞技中成长，在交流中进步。